

令和3年度(2021年度)第6回おゆみ野ほたる会役員会議事録(文責・佐藤)

【日時】令和3年9月5日(日)13:00~13:40

【場所】おゆみ野ふれあい館 2階 サークル室3

【参加者】橘川(会長)、田邊(副会長)、酒井(副会長)、神保(会計)、佐藤(書記)

金澤(1班長)、伊藤(2班長)、野上(3班長)、金井(4班長)、小川(5班長)

〈会長よりおゆみ野地区連絡協議会の報告〉

- ・9月26日実施予定のおゆみ野地区市民体育祭は中止が決定
- ・10月24日のグランドゴルフ大会と11月21日のソフトボール大会については、9月の回覧で参加希望者を募集する
- ・9月7日(火)午前9時半から千葉市シェイクアウト訓練(防災)があり、本来は参加者登録制だが、回覧を回す時間もないのが現状。防災無線、訓練地震情報等の内容を承知ください
- ・自治会要望事項一覧ができた。一部抜けている箇所もあるが、実際には要望に対応してもらっている。
- ・「緑区支え合いのまち推進計画」のチラシが1枚配付された。人口の推移等緑区の現状が記載されており、今後の参考にしてもらいたいとのこと。回覧はしないが、役員へは配付予定。
- ・7月より「おゆみ野ふれあい館予約調整会議」の体制が変更された。初期調整役の中野様(おゆみ野地区町内自治会連絡協議会・理事)が関係予定。次回会議は11月21日(日)開催予定。引き続き田邊副会長に幹事として対応いただく。

〈連絡事項〉

- 1.2 班角地防犯灯設置完了し、緑区役所地域振興課へ千葉市補助金申請を済ませた(田邊・神保)。実際の点灯までは、東京電力による配線中継電柱の設置が必要なため、まだ数ヶ月かかる見込み。
2. 緑土木事務所による、1班道路交通標示再塗装が完了した(田邊)
3. 地域振興課へ2班角地の草刈りを要望した。土地所有者に確認し、実施してくれるとの回答を得た。(※9月6日(月)実施済み)同じく地域振興課より、泉谷公園事務所付近の防犯街灯の取り替えも1か月後目安に実施予定との回答をもらった。(田邊)
4. 防犯パトロールボランティアの皆様へサンバイザーとエコバックを配付した
5. おゆみ野地区市民体育祭の中止決定について、参加予定者へ個別に連絡した。9月の回覧でも周知する
6. 8月29日実施の九都県市合同防災訓練について(酒井)
 - ・緊急事態宣言下ではあるが、災害時には避難所開設が必須として、時間短縮、最低限の人数で行われた
 - ・泉谷小中学校区で避難所運営会を組織し、千葉市から依頼を受けた上で、避難所(泉谷小学校体育館)を開設する。
 - ・避難所運営会の役割は輪番制(避難所施設の開錠担当、救助班、総務班、物資班等)で持ち回る。
 - ・当日は「模擬受付」を実施したが、コロナ禍でスペースの課題等があった。当日の資料をほたる会の役員へ配付した
7. 千葉市より地域防災向上のための「防災ライセンス講座」開催(2日間)の知らせがきた。詳しくは後日案内する
8. ほたる会の地図について、次回役員会で「下書き用の地図(紙)」を各班長へ配付し、変更箇所を加除訂正した物を回収する。後に電子データを更新する(佐藤)
9. 「おゆみ野ほたる会の地域を美しくする会」ボランティア募集の回覧結果を集計し、リーダーへも報告する
10. 「無事ですタオル」保有調査の回覧結果を集計し、後日不足分をおゆみ野地区連絡協議会へ発注する

〈議題〉

1. 敬老会について(伊藤・野上)

- ・各班長へ商品券を配布。(班長が必要数の確認と商品券を預かった受領のサイン)
- ・敬老当事者へお渡しする際の受領書の確認と受領書の記入について確認(敬老当事者の氏名を受領書の右上に記載する。もし本人が不在で家族等に受領してもらう場合は、受領者氏名は敬老当事者ではなく、実際に受取った家族等の氏名を記入してもらう)
- ・住民登録はないが自治会費を納めている場合は商品券をお渡しする
- ・配付するにあたっての「70歳以上の方の名簿台帳」は各班長が管理し、10月の役員会で伊藤・野上両班長へ返却する

2. 消火器更新について(金澤)

- ・発注112本、回収102本予定
- ・土曜の納品・回収が無理な場合、例えば金曜日に納品してもらい、月曜に回収してもらう
- ・11月20日から12月11日くらいの予定で、業者へ打診し、正式な見積書を依頼する

・新規分譲した 10 軒分の消火器も一緒に発注する

3. 冬の防災訓練について(酒井・佐藤)

・コロナ禍で消防署等外部へ講師を依頼すること等は難しいと思われる

・外部に依頼せず、ほたる会でできることを検討したい。例えば防災訓練実施日に各家庭に「無事ですタオル」の掲示を依頼し、その状況を調査、結果を会員へお知らせすることで実際の災害時での利用につなげる等

4. ほたる会の備品・発電機の定期稼働テストについて、コロナ禍で人が集まるのが難しいため、9 月中の実施を田邊副会長へお願いする。(9 月 11 日、12 日実施。3 台中、2 台は正常、1 台については業者による再点検が必要)

〈その他〉

① 役員報酬について、9 月 11 日(土)に会計・神保さんが各役員宅へ届ける

② 新入会の方の「ほたる会入会申込み書」を確認した。班長より新会員の方にご返却ください

③ 10 月から防犯パトロールの開始時間が変更になる。10 月 2 日(土)午後 5 時半開始です

次回ほたる会役員会 10 月 3 日(日) 13:00～ おゆみ野ふれあい館 2 階サークル室 3

以上